
 
 
 

 
 

Αθήνα, 20/12/2022 

 

Τελειώνοντας το 13ο Τακτικό Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Ε. C.T.S. έγινε για μια ακόμη φορά φανερή η αδυναμία των 

παρατάξεων που “καίγονται” για τον συνάδελφο, αρχικά να δώσουν μια εξήγηση σε αυτά που έχουν δημιουργήσει 

με τα ψέμματά τους, και έπειτα πολύ περισσότερο να φέρουν μια πρόταση για το σήμερα και το αύριο, μια λύση 

στα καθημερινά προβλήματα, που νομίζουν ότι γνωρίζουν, αλλά τελικά μόνο λαϊκίζουν. Χρησιμοποιούν μονίμως 

παραδείγματα από οδυνηρές καταστάσεις που βίωσαν συνάδελφοι, ψάχνονται, πάντα ρωτώντας την Ε.Δ.Ε., τον 

Πρόεδρο και τον Γραμματέα του σωματείου τι έχουν κάνει για αυτά. Όταν βέβαια οι ερωτήσεις τους παίρνουν τις 

απαντήσεις που αρμόζουν, τότε ως δια μαγείας πάμε στο παραμύθι του “εσείς φταίτε”. 

Ανακοινώσεις για απολύσεις, mobbing, bullying, κτλπ, κτλπ, γράφονται σχεδόν κάθε μέρα. Άραγε γνωρίζουν 

πράγματι περιστατικά, ή γράφουν ό,τι ακούνε στα κλειστά πηγαδάκια της προπαγάνδας που έχουν δημιουργήσει; 

Έχει τρομερό ενδιαφέρον, οι επικεφαλείς παρατάξεων που νομίζουν ότι θα έχουν ρόλο στο μέλλον, να έρχονται στα 

συμβούλια, και με στόμφο να καταγγέλουν ότι κάποιος, κάπου, γνωστός κάποιου τους είπε και κατήγγειλε πίεση 

και εκβιασμό, ενώ ταυτόχρονα ζητούν επιτακτικά τους λόγους των απολύσεων με έγγραφα και ντοκουμέντα. Γιατί 

δεν ρωτιούνται μεταξύ τους, ή με τους συναδέλφους που υποτίθεται ότι έχουν έπαφή, να μάθουν το τι συμβαίνει; 

Τα περισσότερα προβλήματα έχουν δημιουργηθεί από την καθοδήγηση που έχουν δώσει οι ίδιοι στους 

συναδέλφους. Αλλά το έχουμε κλείσει αυτό το θέμα, για όλα φταίει κάποιος άλλος… 

Ασχολούνται και με το θέμα των ημερών, της υπογραφής Ε.Σ.Σ.Ε. στα σωματεία των εταιρειών ΟΤΕ – COSMOTE. 

Βέβαια, είχαν ασχοληθεί και στην σύμβαση της C.T.S. τόσο δυναμικά, με μηδενικές απόψεις, δυναμικές 

κινητοποιήσεις του “να μαζευτούμε και να πάτε”, και φυσικά όχι κατά τη διάρκεια των συζητήσεων, αλλά στο τέλος, 

λίγο πριν, την ώρα που τα ποντίκια πηδούν από το καράβι, οι “μάγκες” βγαίνουν στον αφρό. 

Κλείστε τα αυτιά στους λαϊκιστές της καταστροφής, δεν είναι όλα χαβαλές και παρτακισμός, δεν είναι κομματική 

πειθαρχία το “απέναντι σε όλα”. Οι συμβάσεις βρίσκονται στη διαπραγμάτευση, το να καθοδηγούν όλοι οι 

ανεύθυνοι του “τι θα γίνει”, δεν βοηθάει, η λογική του “να ψοφήσει η κατσίκα του γείτονα”, και ποιος έχει καλύτερη 

σύμβαση, επίσης. Μια έντιμη συμφωνία φέρνει προοπτική, και δείχνει το δρόμο στο αύριο. Αλλά να ξεκαθαρίσουμε 

και κάτι, στον ΟΤΕ σύμβαση υπάρχει, ενώ σε εμάς η εταιρεία ήταν νέα, και δεν υπήρχε. Επανάσταση εκ του 

ασφαλούς θα μπορούσαμε και εμείς να κάνουμε, αλλά αυτό που έπρεπε να σκεφτούμε, ήταν οι 3.500 οικογένειες… 

Όλοι εσείς που απλά υπάρχετε για να κουνάτε το δάχτυλο, συνεχίστε να γράφετε ανώνυμα ψέμματα σε 

ανακοινώσεις και social. Εμείς όπως πάντα θα είμαστε παρόντες στις εξελίξεις, και όπου χρειαστεί θα 

συνεισφέρουμε, θα επεμβαίνουμε και θα δίνουμε τις λύσεις. 

Μέρες γιορτινές, μέρες αγάπης και ηρεμίας για τον καθένα μας και τις οικογένειές μας, ας αφιερώσουμε χρόνο για 

εμάς. 

Καλές γιορτές σε όλους, υγεία, ευημερία και όλα τα καλά!!! 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ενιαίας Δύναμης Εργαζομένων C.T.S. 


